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YBaxkaeMmniii Mrops! KpoBb B criepMe (reMoCIiepMusi) - 3T0 OCTAaTOYHO CEPhE3HBIN ITOBOM, IS
oOcnegoBaHus. Yallle BCEro, 3TOT CUMIITOM BCTpedaeTCs IPU BOCIIaJIeHUX CEMEHHBIX ITy3hIPHKOB
(Be3ukymnuTe). BaM Hao 00pPaTUTHCS K YPOJIOTY U 06CTIeIOBATHCS: €C/IH OBbITM MTOJI0BEIE KOHTAKTHI - Ha
YPOTeHUTaIbHYI0 HHDEKINIO (XTaMUAuY, TPUXOMOHAOH!, ypeanaa3Mbl, KaHAUAB, MUKOIIJIa3MBl,
rappHepeisl, BUIl, Bupyc mpocTtoro repneca tuna 1,2), a Takke BHIIIOHUTD IT0CEB 39Ky/sATa Ha
bmopy, cnepmorpammy, Y3U mpocTaThl U CEMEHHBIX ITy3bIPHKOB. [10cCTe nonyyeHus pe3yabTaToB
MOXKHO OyJeT Ha3HAUUTh JIedeHne. Yaauu.



